



RÉPCELAKI

Répcelak Város Önkormányzatának lapja
Megjelenik negyedévente
28. évfolyam 3. szám 2022. szeptember

Hírmondó

EZ VOLT A MI NAPUNK!

7 év után került újra megrendezésre a Mi Napunk elnevezésű városi rendezvény, mely az idei évben kicsit hidegre és szélesebben sikerült. Ezt leszámítva az érdeklődő közönség szemmel láthatóan jól érezte magát, hiszen a színvonalas műsorok mellett, nagyon finom ételek is várták őket.



Első körben 13 csapat jelentkezett a felhívásunkra, akik vállalták, hogy főznek, valamint vendégül látják a város lakosságát. A rossz idő miatt azonban

már csak 8 bátor és lelkes csapat maradt a fedélzeten, akik a hideggel és a széllal dacolva is elkészítették legfinomabb fogásaikat. Nagy tapsot érdemelnek és nagy köszönet jár az tűzoltóknak, a horgászoknak, a karatésoknak, Csete Józsefeknek, Németh Verának, a hivatal és a művelődési ház dolgozóinak, valamint a képviselő-testület tagjainak. Nekik köszönhetően az étlapra gulyás, csilisbab, lecsós-hús, térszínhús, tócsni, zsíros kenyér, palacsinta, forró tea és forralt bor is felkerült „főételként”. „Desszertként” pedig a rockysok, a kötélugrók, a Nicki Fergeteg, Mihály Luca, a Bluesmen at trend, a Nyugdíjas Énekkar, az Ümmögő, Tihanyi Tóth Csaba és a Potyautasok műsorát

élvezhettük. A legkisebbeket pedig a mindig nagy sikerű ugrólóvár, bandzsi trambulín, hordóvonat várta. Természetesen nem maradhattak ki sajtmesztéink sem, akiknek a jelenléte mindig biztos pont és mindig biztos siker egy ilyen megmozduláson.

Összegezve:

Hideg, szeles idő, profi csapatok, finom ételek, szuper produkciók, lelkes közönség, mosolygós arcok...

Mi napunk - 2022.

Köszönjük! Folytatjuk!

Boros András
igazgató

Répcelaki Művelődési Ház
és Könyvtár



Tartalom:

Hogyan tovább Répcelak?	2
Vízügy (nem) tiszta ügy	2
Folytatjuk a 140 éves évforduló ünneplését	3
Csodálatos dolognak kell lennie	4
A Vasi Hegyháton barangoltunk	5
Gazdaköri beszámoló	6
A versenyek időszaka	6
Új óvó néni a Százaszorszép Óvodában	7

Gratulálunk!	7
Anyakönyvi hírek	7
Növekedjünk a hitben!	8
Répcelaki lelki szálak... ..	8
Répcelaki Rakurai Karate Egyesület – Nyári móka/munka	9
A Répcelaki SE hírei	10
Ötéves a Répce Sportszarnok	11
Répcelaki Városüzemeltetési és Szolgáltató Nonprofit Kft.	11
Nyárázó, őszváró	12

HOGYAN TOVÁBB RÉPCELAK?

Még a mostanihoz képest boldog békeidőnek számító tavaszi hónapokban, kérdőíven kérdeztük a város lakóit, munkacsoportokban szakértőkkel kiegészülve elemeztünk, és elkészítettünk egy közép távú 2030-ig szóló tervet. Merre tovább Répcelak? Tele ötletekkel, fejlesztési elképzelésekkel, lelkes emberekkel.

Legrosszabb álmaimban sem gondoltam, hogy ma úgy kell feltenni a kérdést: „Hogyan tovább Répcelak?”

Az elszabadult infláció, a 7-10-szeres energia-áremelkedés az egész gazdaságot és természetesen a mi önkormányzatunkat is óriási kihívás elé állítja. Az eredeti költségvetési számok nagy része nem teljesíthető, az emelkedő költségek az önkormányzat működésének minden területére negatív hatással vannak.

Már augusztus közepén meghoztuk az első intézkedéseket, amelyek mind a villamosenergia, mind a gázfelhasználás csökkentését szolgálják. Energia-takarékossági terv elkészítését kértem minden intézményünk vezetőjétől, melyet augusztus 20-ig teljesítettek.

Az önkormányzat első apró lépésként, a villamosenergia-megtakarítás érdekében leállította a szökőkutat, a templomok díszkivilágítását, csökkentettük a főtér megvilágítását, LED-es

lámpákra cseréljük a Vörösmarty és Petőfi utcai közvilágítási lámpákat... és sok apró dolgot, amivel csökkenteni tudjuk a felhasználást. Fűtési szezon kezdetéig az intézményekben, ahol ez észszerűen lehetséges, épületrészek lezárásával, ideiglenes bezárással, „összeköltözéssel” próbáljuk csökkenteni a gázfelhasználást úgy, ahogy ezt szerintem minden háztartásban megteszük. Természetesen tisztában vagyok azzal, hogy a legnagyobb ésszerűsítéssel, takarékoskodással is csak azt tudjuk elérni, hogy a villany, illetve a gázszámlánk nem 8-10-szeresére, hanem „csak” 5-7-szeresére emelkedik.

Tovább növeli a bizonytalanságunkat, hogy a jövő évre az energiaszolgáltatókkal szerződést kötni szinte lehetetlen vállalkozás. Az általános infláció nagyságát is csak becsülni tudjuk.

A sok bizonytalanság ellenére a 2022. évre elhatározott terveinket szinte maradéktalanul meg tudjuk

valósítani. Az elmúlt évek takarékos és előrelátó gazdálkodásának köszönhetően rendelkezünk annyi megtakarítással, hogy biztosítani tudjuk a prioritást élvező feladatok biztonságos ellátását. Intézményeink takarékos, de jó színvonalú működését. Ebben a helyzetben kiemelten fontos - és ez az egyetlen terület, ahol még akár bővülés is elképzelhető - a szociális ellátások bővítése, a rászoruló családok segítése. Kiemelten fontos még a köztisztaság és a normális városkép fenntartása, az idősellátás és a közbiztonság. A beruházások és felújítások, az egyesületi támogatások, rendezvények - remélem csak átmenetileg - takaréklángra lesznek állítva.

Ebben a nehéz helyzetben is rendkívül fontosnak tartom az életképesség fenntartását minden területen. Túl kell élni ezt az embert próbáló időszakot is, mint ahogy a covid járvány idején is tettük. Összefogással, megértéssel, szolidaritással és türelemmel. Azt tapasztalom, hogy ez utóbbiból egyre kevesebb van, pedig nagy szükség lesz rá.

Tisztelettel és barátsággal:

Szabó József
polgármester

VÍZÜGY (NEM) TISZTA ÜGY

Az elmúlt néhány hónapban többet foglalkozunk az ivóvízzel, mint az elmúlt évtizedekben összesen. Répcelak Város Önkormányzata a legnagyobb jóindulattal eljárva a jövő biztonságos ivóvízellátását megalapozó rekonstrukciót hajtott végre.

Az ivóvíz minőségjavító program nyertes pályázataként 300 millió forint EU-s támogatást kaptunk. A vízmű gépház (amely Répcelak, Csánig és Nick közös tulajdona) teljes felújításon esett át. Új tisztítórendszer került kiépítésre (vas, mangán, am-

mónia eltávolítása), több tízmillió forint értékű vízhálózat- rekonstrukciós munkát is elvégeztek a nagyrészt közel hatvanéves rendszeren. A tervezést és a kivitelezést erre szakosodott cégek végezték, a Vasivíz Zrt. mint üzemeltető felügyelete mellett. A próbaüzem ide-

je alatt biztonsági klórozást végezett a kivitelező. A klórozás leállítása után a három település egyes részein (kb. 20-30%-án) elszíneződött és kellemetlen szagú víz folyt (és még jelenleg is több helyen) a csapokból. A problémát természetesen mind az érintett lakók, mind az önkormányzat jelezte a szolgáltató felé. A Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi és Járványügyi Osztálya és a Vasivíz Zrt. laboratóriuma folyamatosan vizsgálja az ivóvíz

minőséget. A vízmű gépházból kijövő víz kifogástalan minőségű. Az elosztó hálózaton a gerincvezetéken történt mechanikai tisztítások ellenére több területen jelentkezik a határérték feletti vasat és mangánt tartalmazó víz, ami okozója a vízminőségi problémáknak. A vízben oldott vas és mangán az évtizedek alatt a csővezetékek falára lerakódva (más „kicsapódó” anyagokkal együtt) egy úgynevezett biológiai védőréteget alakított ki. Ez a védőréteg egyelőre nem tisztázott okból a települések különböző részein feloldódik, és a felhasználási helyeken távozik. A gerincvezetékek mechanikai tisztítása és a lakosság részéről igény szerint

a belső hálózatok mosatása, átöblítése jelenleg is zajlik. A szolgáltató munkatársai - kérésemre - házról házra járva próbálják felderíteni a problémás gócpontokat. Szakemberek vizsgálják a laboratóriumokban, hogy mi okozhatja a lerakódások kiválását. Répcelak város polgármestereként elnézést kérek azoktól, akiknek az elmúlt időszakban problémát okozott az „ivóvíz” és türelmet azoktól, akiknél még most is gondok vannak. Nekem személy szerint (és tudom, hogy ez senkit sem vigasztal) kétszeresen is fájó a kialakult helyzet. Amit ígérni tudok, hogy amíg ez a helyzet nem oldódik meg véglegesen, ott fogok „lihegni” minden illetékes

nyakán és keresni a minél előbbi megoldásokat. A szakmai megoldás nem a mi kezünkben van.

Végezetül annyit azért szeretnék leszögezni, hogy ezzel a rekonstrukcióval évtizedekre előre biztosítani tudjuk Répcelak biztonságos vízellátását, mind minőségi, mind mennyiségi oldalról, és látva a klímaváltozást és az ágazatban zajló folyamatokat, ez nem lebecsülendő teljesítmény.

Bízva abban, hogy rövid időn belül a vízügy újra tiszta ügy lesz:

Tisztelettel és barátsággal:

Szabó József
polgármester

FOLYTATJUK A 140 ÉVES ÉVFORDULÓ ÜNNEPLÉSÉT

A Répcelaki Tűzoltóság 140 éves fennállásának ünneplése ez az év. Volt a 140 éves működésről megemlékező méltó ünnepség, emelőkosaras autó, illetve ISUZU terepjáró avatása, rajzkiállítás, tűzoltós relikviák, oklevelek, kupák, fényképek ruhák kiállítása. Most folytatjuk az ünneplést tovább, hisz a 2022-es teljes évet ezen évforduló jegyében töltjük el, hogy milyen eseményekkel, azt megtudhatják, ha riportunkat elolvassák.

„Ünneplés további része”

2022. augusztus 22-e és 26-a között megrendezésre került II. Répcelaki Tűzoltós gyermektábor 34 gyermek részvételével. Így kiválóan búcsúztatták a nyarat azok a répcelaki és környékbeli gyermekek, akik a Répcelaki Tűzoltóság által szervezett egyhetes tábor részei lehettek.

Az előző év sikerein felbuzdulva – valamint a 140 év ünneplése alkalmából – idén is vállalkoztak arra, hogy felejthetetlen élményt nyújtsanak annak a harmincnégy gyermeknek, akik egy hétre szinte beköltöztek a tűzoltólaktanyába. A tábor ideje alatt a táborozó fiúk és lányok megismerkedhettek a tűzoltó léttel, megtekintették illetve kipróbálhatták a tűzoltó védő- és szakfelszereléseket, alapvető elsősegélynyújtó szaktudást szereztek, továbbá megtanulták a kismotorfecske-sze-

relés csínját-bínját. Ezt a megszerzett tudást a tábor követő hét végén kamatoztathatták is, mivel a résztvevők közül három gyermektűzoltó-csapat is részt vett az augusztus 27-én megrendezett XIV. Répcementi Tűzoltó Kupán Répceszemereben. Természetesen ilyen nagy létszámú gyermekcsapat felügyeletét és a programokban történő részvételt remek szaktudással rendelkező tűzoltók végezték egy héten keresztül. Köszönet a gyermektábor koordinálóinak: Őri Tamás, Nagy Norbert, Kulcsár Tamás főállású tűzoltóknak, Őri-Farkas Anikó, Németh Henrietta, Őri Gabriella, Kulcsárné Bernáth Hajnalka, Varga Balázs önkéntes és lelkiismeretes tűzoltóknak, és a teljesség igénye nélkül minden önkéntes segítőnek. Külön köszönet a szülőknek és nagymamáknak, akik a finom süteménnyel hozzájárultak a táborzáráshoz.

„Ünneplés további része”

2022. augusztus 27-én, immáron 14. alkalommal rendeztük meg a Répce menti Tűzoltó Kupát, melyhez a helyszínt a 140 éves fennállását ünneplő Répceszemere Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete és a Répceszemere Önkormányzata biztosította, azaz hívta meg a Répcelaki Tűzoltókat. **KÖSZÖNJÜK!**

Ezen versenyen 6 férficsapat – Répceszemere, Csáfordjánosfa, Nick, Csöngé, Répcelak Junior, Répcelak Senior – valamint a táborozó 34 gyermekből 30 gyermek versenyzett, akik 3 csapatot alkottak.

A verseny helyszíne a Répceszemerei Kultúrház és udvara volt, ahol a Répcelaki Tűzoltóság nagy sátrán kívül hatalmas árnyas fák alatt nagyon sok répcelaki és a környező települések lakói érdeklődéssel vettek részt és szurkoltak a csapatoknak.

A verseny megnyitója után a staféta váltófutás majd kismotorszerelés következett. A verseny befejezését követően eredményt hirdettek a férfi csapat kategóriában:

I. helyezett - ÖTE Répceszemere

II. helyezett - ÖTE Répcelak Junior

III. helyezett - ÖTE Répcelak Senior.

A fenti eredményeket elérve a XIV. Répcementi Vándorkupát az ÖTE-Répceszemere csapatá-

nak adta át Őri Tamás Tűzoltóparancsnok.

Emléklapot kaptak:

- ÖTE-Csáfordjánosfa
- ÖTE-Csöngé
- ÖTE-Nick csapatai.

A verseny különdíjasa ÖTE-Nick csapata lett, legjobb Staféta-eredményt ÖTE-Répceszemere érte el, a legjobb Kismotorszerelés-eredményt Répcelak férfi-Junior csapata érte el, és vehette át a kupát.

Az eredmények a gyermek csapat kategóriában:

- I. helyezett - Tűzmanók csapata
- II. helyezett - Csipet-csapat
- III. helyezett - Titánok csapata

Az eredményhirdetések után következett az ÖTE Répceszemere 140 éves jubileumi ünnepe, ahol a répceszemerei és a répcelaki tűzoltók tagjai számtalan jeles kitüntetést, kupát és emléklapot vehettek át a Répceszemerei Önkormányzattól, a Répceszemerei Tűzoltóságtól, a Sárvári Hivatásos Parancsnokságtól, a Vas Megyei Szent

Flórián Tűzoltó és Polgári Védelem Szövetségétől, a Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóságtól, Répcelak Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületétől. A kitüntetések átadása után ünnepélyes vacsora következett, a Kapuvári Fúvósok, a Potyautasok Zenekar és a Be-Jó Tűzsonglőrök kíséretével, melyet bál követett.

A kísérőprogramok nagyon népszerűek voltak a gyermekek körében. Volt légvár, Quad, habparti és gyermek tűzoltás, természetesen felnőtt tűzoltók felügyeletével.

Fontosabb történések a tűzoltóink mindennapjaiban:

- 2022. június 15-én – az évvégi záráshoz az iskola udvarán habparti és tűzoltós bemutató rendezése az iskolás gyerekek nagy öröme
- 2022. június 17-i Répcelaki Fesztiválra sátrak állítása
- 2022. június 18-i Futóversenyre sátrak állítása, a futóverseny biztosítása, fogalomirányítás
- 2022. július 01-én Répcelak egyik

állomása volt a Répce Áruház kéményén született kiscigolyák gyűrzése. A Répcelaki Tűzoltók emelték le dobozban a 30 méter magasságú emelőkosaras tűzoltó autóval a kiscigolyákat. A kiscigolyák egyedi gyűrzését több mint 50 gyermek tekinthette meg szüleikkel és nagyszüleikkel, mely által testközelből láthatták és simogathatták meg a kiscigolyákat.

- A Répcelaki Tűzoltóság felújítási és átalakítási munkáit továbbra is folytatjuk, természetesen időnköz mérten.

„Ünneplés utolsó eseménye”

A Répcelaki Tűzoltóság fennállásának 140 éves évfordulója alkalmából JUBILEUMI TŰZOLTÓ BÁL-t rendezünk 2022. október 15-én, melyre várjuk a tűzoltókkal ünnepelni kívánókat! A bál előkészületeit megkezdjük, és a meghívók is hamarosan elkészülnek.

Horváth Gyuláné

elnök Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóság

CSODÁLATOS DOLOGNAK KELL LENNIE

Már hónapokkal ezelőtt vártuk a találkozást, az egykori tanítványból lett ifjú művész, Szegedi Benjamin operaénekes bemutatkozását. Augusztus 20-án – a hozzáértők szerint is igazán jó akusztikájú katolikus templomban – mosolygósan, szerényen elénekelt. Tíz évvel ezelőtt még a répcelaki iskola diákja volt, akit nemcsak a hangszerek világa és a zene bűvölt el, hanem szabadidejében egyik vállalkásaként egyedi, precíz, gondolatébresztő rajzaival hangulatossá, egyedivé varázsolta az egyik zenei termet.

Nekünk egy jóemlékű diák, aki 2021-ben a Pécsi Tudományegyetemen végzett, és ezalkalommal visszalátogatván gyermekkor helyszínére a legkülönlegesebb hangszert, a sok éven át képzett, csiszolt, védett, edzett hangját hozta magával, és a leghalkabb pianoban lágyan, érzelmesen sűgva, a legdinamikusabb bel canto dalok fortissimo-ját megborzongatóan zengve énekelt. Egykori egyetemi társával, Kiss Diána Ivett operaénekesssel (mezzoszoprán) együtt egy igényesen összeállított ária-és dalesttel léptek fel.

Sok művészről ismert, hogy nemcsak egy művészeti ágban, egy műfajban tehetségesek, hanem több területen is, és ezek a kalandozások nem gyengítik, hanem gazdagítják eszköztárukat, erősítik előadásaik, alkotásaik hitelességét. Nemcsak saját személyiségüket színesítik, hanem elmélyültebbé tehetik a nézőben, a hallgatókban kiváltott hatást. Ilyen kellemes érzéseket keltett bennünk már önmagában a műsorszámok kiválasztása, a különböző stílusú, többségében eredeti nyelven megszólaltatott darabok által megfogalmazott

gondolatok és a szerzők rövid bemutatása is. A műsorban Liszt egyik leg híresebb dalát, a Csodálatos dolognak kell lennie címűt adta elő a művésznő. Sejtettük, reméltük, hogy az ifjú művészekkel való találkozás is ilyen lesz. Ahol egy színházban Neumark Zoltán a zenei vezető, amikor egy előadásban ő a zongorakísérő, ott a zenei kidolgozás, a hangok megszólaltatása tökéletes. Lehet, nem is adná a nevét, a tudását, az idejét igénytelenül, gyenge színvonalon tolmácsolt darabokhoz. Jó érzés volt látni, ahogy a tapasztalt, elismert, hazánk több színházával együttműködő, számos művésszel, együttessel fellépő Neumark Zoltán tekintetével biztatta, elismerte az ifjú művészeket. Mosolya, arckifejezése rendre azt sugallta, hogy ezt az égiek is örömmel hallgatták, ez őszinte, tiszta, tökéletes volt.

Hogy mit élhettünk át azon az augusztusi estén, amikor né-

metül, olaszul, latinul és természetesen magyarul Bach, Schubert, Korngold, Donizetti, Bellini, Cilea, Tosti, Bizet, Kodály, Liszt műveket hallgattunk? Három évszázad (XVI-II-XX.) gyönyörű dallamai között barangoltunk. Nehéz szavakba önteni azt a szívmengető élményt, aminek részesei lehettünk. Mély átéléssel közvetítették az ifjú művészek a különféle stílusú darabokat, a barokkos díszítésű és a romantikusan melankolikus ári-

át ugyanúgy, mint az évszázadok alatt csiszolódott népdalt, a születés ünnepét hirdető karácsonyi oratóriumrészletet vagy a filmzenére emlékeztető modern operarészlet átiratát. Ezerféle érzelmet megélhettünk a viszonzatlan szerelemtől az elhunyt kedvesre való emlékezésig, a természet szépségeinek megéneklésétől az Istent hívó drámai könyörgésig, és végül ráadásként, felejthetetlen ajándékként a Bánk bánból a Hazám, hazám c. áriát, ami úgy

zengett, úgy hatolt a lelkekbe fiatal énekesünk (mert hát a miénk is, hiszen itt, szemünk láttára cseperedett fel) megható vallomásaként, hogy a meghatottságra, az elismerő tapsra sokáig fog emlékezni mindenki, aki jelen volt: a hallgatóság, amelynek soraiban ott ültek Benjamin szülei, az előadók és a szervezők is, hiszen csodálatos (dolog), csodálatos este lett.

Szoporyné Szabó Piroska

A VASI HEGYHÁTON BARANGOLTUNK

2022 tavaszán a Művelődési Ház meghívására a „Virus most és mindörökké” című könyve bemutatójára érkezett Répcelakra Gergye Rezső népművelő – a Vasvári Nagy Gáspár Művelődési Központ nyugalmazott igazgatója - és kedves felesége, Georgina. Mi, a Verskedvelők közössége fogadtuk őket.

Olyan jól sikerült ez a délután, hogy meghívást kaptunk tőlük egy későbbi találkozóra a Vasi Hegyhátra.

Júliusban jött is a meghívó a Kedves Répcelakiaknak Nagy Ferencné, Irénke címére. Ő szervezte meg az utat Kondra Kata, közösségünk vezetőjének segítségével, és Dornai Klára közreműködésével. A buszos utazás lehetősége a Művelődési Ház ajándéka volt.

Köszönet mindezért!

A vendéglátóink által felajánlott program: egy színes, változatos irodalmi - zenei műsor, és a térség látványosságainak megtekintésére volt.

Ennek a kedves gesztusnak eleget téve indultunk el augusztusban egy szombat délután mi, a Verskedvelők. Megjegyzem, én még arra sohasem jártam

Bérbaltavárra, a Nagy Gáspár Emlékházhoz érkeztünk először.

Meghívóink büszkén mutatták be híres szülöttjük szülőházát, és életútját. A kedves, módos falusi porta méltó módon őrzi Nagy Gáspár emlékét: pályatársak emlékezete, sok-sok fotó, újság, dokumentum....

A szülőház megtekintése után az

Őslénytani Múzeumot a polgármester asszony, Némethné Beczók Bernadett mutatta be. Lelkesen magyarázta az itt látható csontok eredetét, és a megtalálásuk módját, helyét.

Innen Nagytilajra vitt az utunk a hegyi kápolnához, ahol Horváthné Kántor Klára polgármester asszony köszöntött bennünket, s adott ismereteket falujukról. Férje üdvözlőpálinkával kínálta a kis társaságot.

Ezt követően a „Komolyzene könnyedén” a Hegyhát templomainál program keretében a Fodor Trió előadásában Schubert, Uccellini, Pleyer zeneszerzők műveit hallgattuk. Csodálatos volt az előadás, s megható, hogy itt a hegyi kápolnánál mi voltunk a közönség, nekünk játszott a Trió.

Aztán szíves vendéglátásban volt részünk, és kellemes beszélgetéssel múltunk az időt.

A hegyről lejövet megálltunk Nagy Gáspár költő sírjánál, majd a két település között a Verspadoknál és a Versfáknál közösen mondtunk verset, és saját vers is elhangzott.

Utunk ezután Csehimindszentre vezetett, ahol a templomtéren volt a „Komolyzene könnyedén” a Hegy-

hát templomainál program következő előadása. Ismét egy értékes és emlékeztető műsort kaptunk a Fodor Trió által a helyiekkel együtt.

Az előadást követően a templomban a falu polgármestere, Fukszberger Imre fogadott bennünket. Lebilincselő előadást tartott a templomról, a helyről és híres szülöttjéről, Mindszenty Józsefről....

Ezután a Mindszenty Emlékházát tekintettük meg, mely Mindszenty József bíboros, hercegprímás, esztergomi érsek eredeti állapotában rendbe hozott szülői háza. Itt életnagyságú szoborra fogadja a látogatót. Sok új ismeretet hallottunk, olvashattunk, s láthattuk az emlékeket, relikviákat.

Kedves Georgina és Rezső!

Köszönjük ezt a tartalmas irodalmi - zenei programot, és a Vasi Hegyhát látványosságainak bemutatását. Sokat tanulhattunk, láthattunk ezen a délutánon. Visszavárunk Benneteket Répcelakra!

A vendéglátóinktól történt elköszönés után a Hegyhát dimbes-domboos tájain, útjain haladva elértünk Vasvárra. Itt megálltunk, sétáltunk a városközpontban, fagyiztunk egyet, majd hazaértünk.

Maradandó szép emlékként fogjuk megőrizni ezt a kedves, értékes együtt töltött délutánt.

A Verskedvelők társasága nevében:

Dománné Varga Hermina

GAZDAKÖRI BESZÁMOLÓ

A Gazdakör Répcelak június elején kirándulást szervezett a szlovéniai Lendvára. A programon a gazdaköri tagokon kívül sok répcelaki lakos is részt vett. A Muravidéki Gazdák és Vállalkozók Szövetségének elnöke és néhány tagja fogadta a csapatot, és szervezte meg a nap programját. Megismerkedhettünk a város nevezetességeivel, borkóstolón vettünk részt, és megtekintettük a csodálatos orhidea házat Dobrovnakon.

A sok napsütés az idén korábban megérelte gabonáinkat, előbbre került a betakarítás időpontja, és rövidebb ideig tartott az aratás. Az őszi káposztarepce nem adta az elvárt termésnyereményt, a gabonafélék az aszályos időjárás ellenére is kedvező mennyiséget és minőséget produkáltak. A répcelaki és a Vas megyei gazdák jóval az országos termésátlag felett teljesítettek. Július végén a gazdakör elnöke és alelnöke részt vett a Vépen megrendezett Vas megyei búzagyűjtő napon. A Magyarok kenyere „15 millió búzaszem” elne-

vezésű jótékonyági program keretében a gazdakör tagjai is ajánlottak fel búzát. A léghőmérséklet a kukorica termékenyülését nagymértékben befolyásolta negatívan, így sajnos nagy termés kieséssel kell számolni. A napraforgó viszonylag jobban tűri a csapadékhiányt, de e növénynél sem számíthatunk jó termésre. Augusztus elején megrendezésre került a hagyományos aratási végző. A résztvevőket Pap György elnök köszöntötte. Az eseményt megtisztelte Szabó József polgármester úr, Dr. Kiss Julianna jegyzőasszony és Szalainé Kutasi Ildikó

a Humánpolitikai Bizottság elnöke. Az aratókra és a termésre az áldást Baranyai Bence evangélikus lelkész és Szakál Szilárd atya adta. Varga Barnabás alelnök értékelte az aratást, és ezután került sor a Kiss János és csapata által főzött marhapörkölt elfogyasztására. A palacsintát Németh József sütötte, és a megjelentek fagyizhattak is.

Augusztus 24-én meghívást kapott a gazdakör vezetősége a Radgonai Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállításra. Szeptember 10-én a 35. Bábolnai Gazdanapokra készülünk, ahova meghívtuk a testvér gazdaszövetkezet tagjait, és lehetőséget biztosítunk, hogy városunk lakosai is részt vegyenek. Az aszályos időjárás, a dráguló energiaárak és input anyagok ismeretében a reményt nem feladva készülünk az őszi munkákra.

Pap György elnök

A VERSENYEK IDŐSZAKA

A Répcelak Városi Bányász Horgász Egyesületnél is a jó idő beköszöntése a rendezvények és programok időszaka.

Egyesületi programokból az idei nyáron sem volt hiány. Az utánpótlás nevelését már az iskolai szakkör keretein belül egyik fő feladatunknak tekintjük. A horgászszakkörös gyerekek az iskolai levelező fordulók alapján első és második helyen jutottak a XVII. Vasi Vizeken- Decathlon Általános Iskolai Vetélkedő helyszíni döntőjébe. Nagy örömünkre szolgált, hogy mindkét csapat a dobogóra állhatott. A Karatés Pontyok megyei bajnokok lettek, míg a Király Keszegek a dobogó második fokát foglalhatták el. A Karatés Pontyok csapat tagjai: Bognár Luca, Orsós Ibo-lya, Csorba Gergő és Varga Domán, míg a Király Keszegek csapat tagjai:



Firisz Hanna, Takács Petra, Molnár Dávid és Buthi Benjamin voltak. Gratulálunk a gyerekeknek a remek eredményhez.

Felnőtt és ifjúsági horgász versenyünket július 17-én tartottuk meg a Csánigi-tavon. Jó időben és hangulatban négy ifjúsági és tizenkilenc felnőtt horgász mérte össze halfogási tudását. Az ifjúsági kategória helyezettei: 1.

Lintér Hunor 2. Csorba Bence 3. Pulay Patrik.

Felnőtt kategória 1. id. Csete József 2. ifj. Dulicz György 3. Csipszer Péter.

A most már nagy múltra visszatekintő XV. Jubileumi Répce Kupát mi rendeztük meg a Répcelaki-tavon. A versenyen a büki, csepregi és a répcelaki horgász egyesületek öt fős meghívott csapatai mérték össze tudásu-

kat. Míg a csapatok felkészülése zajlott, addig a büki csapat reggelivel készült a jelenlévőknek. A csepregi és a házigazda csapat ebédet készített. A tavalyi évben megszerzett vándorserleget a mostani répcelaki győzelemmel ismét egy évig mi őrizhetjük. A barátságos verseny végig jó hangulatban zajlott, majd a közös ebéd elfogyasztása után még hosszú beszélgetéssel zártuk a sikeres napot. A csapat tagjai: Ágoston Zoltán, Töreki Zoltán, Linter Hunor, Bata Gábor és Kádi Attila voltak.

A gyerekek horgászversenye augusztus 28-án került megrendezésre alsó és felső tagozatos iskolásoknak a Répcelaki-tavon. A versenyt - köszönhetően

a sok támogatónak és felajánlásnak - nagyon színvonalasan tudtuk megrendezni és díjazni. Minden megjelent kis pecás értékes ajándékokkal és boldog arccal térhetett haza. Felső tagozat: 1. Takács Petra, 2. Varga Domán, 3. Ivánkovics Marcell. Alsó tagozatos: 1. Buthi Benjamin, 2. Firisz Hanna, 3. Ágoston Dávid.

Firisz Hanna gyűjtötte be a legeredményesebb lány versenyző, a legnagyobb hal és legkisebb hal kifogója címet is. Természetesen ahhoz, hogy ezek a rendezvények megvalósulhassanak, kellett azon emberek munkája, akik a vizek környezetét folyamatosan karban tartották, rendezetté tették. Köszön-

jük mindenkinek az előkészületekben, lebonyolításokban és szervezésekben való részvételét. Külön köszönjük Tóth Györgyné Giza néninek a már elmaradhatatlan lángos készítését, valamint Kiss Zoltánnak és Szalai Györgynek az elkészített ebédeket.

Kádi Attila elnök

ÚJ ÓVÓ NÉNI A SZÁZSZORSZÉP ÓVODÁBAN

Kámán Petra vagyok a Manó csoport új óvó nénije. Születésem óta élek Répcelakon a családommal.

Középiskolás éveim alatt döntöttem el, hogy gyerekekkel szeretnék foglalkozni. Ebben főleg az vezérelt, hogy kisgyermekként én is sok segítséget kaptam az óvó néniktől. Így 2019-ben felvételiztem a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kárára, ahol idén júniusban végeztem.

Szerencsésnek mondhatom magam, hogy a Százszorszép Óvodában dolgozhatok, hiszen kisgyermekként is ide jártam, valamint az egyetemi gyakorlatomat is itt tölthettem.

Gyakorlatom alatt megismerkedtem az óvoda dolgozóival, és az óvoda pedagógiai programjával. A gyerekek rövid idő alatt megszokták, hogy bekerültem a csoport életébe, és felém is bizalommal fordulnak kérdéseikkel.



Közel áll hozzám a kreativitás, és az alkotás öröme, így ezzel is szeretném a gyerekeket motiválni, inspirálni. Mindezek mellett segítségükre szeretnék lenni abban, hogy felfedezzék a világot, és sok új dolgot megismerjenek, megtapasztaljanak.

GRATULÁLUNK!

Az augusztus 20-i ünnepség keretében Répcelak Város Önkormányzata Répcelak városért díszoklevelet adományozott **Szórádi Enikő** részére.



ESKÜVŐ AKIKNEK GRATULÁLUNK

Tóth Adél Krisztina és Kun Gergő
Balogh Bianka és Cseke István
Németh Veronika
és Bajzák Krisztián
Kozma Helga Mária
és Balogh Zsolt
Fábián Adrienn és Bozi Róbert



SZÜLETÉS AKIKNEK ÖRÜLÜNK

Bősze Róbert és Takács Klaudia fia
Hunor
Ábrahám Gábor és Takács Dorina fia
Dominik
Szabó Zsolt és Biránti Beáta fia
Zsombor



HALÁLOZÁS AKIKTŐL BÚCSÚZUNK

Kovács Kálmánné
Kövesi Jánosné
Szekér György



RÉPCELAKI
Hírmondó

RÉPCELAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA • MEGJELNIK NEGYEDÉVENTE

Kiadó: Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága

ISSN 2061-0726

A kiadásért felelős neve: Boros András bizottsági elnök

A szerkesztőség címe: Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár, 9653 Répcelak, Radó Kálmán tér 2.

Főszerkesztő: Bokányi Kálmánné

NÖVEKEDJÜNK A HITBEN!

Az ideai gyülekezeti munkaévünk témájának a „Növekedés” szót választottuk. Talán elsősorban túlzónak érezzük a felszólítást egy olyan időben, amikor mindennél jobban érezzük, hogy sok minden gátat szab az eddig megszokott és elvárt fejlődésnek. Gazdasági válság, a bizonytalanságot erősítő rezsziárak, szorongató élethelyzetek szűkebb és tágabb környezetünkben. Hogyan lehetne éppen most a hitben való növekedést elvárni?

Mégis sok mindenért hálásak lehetünk, mert az Isten országának növekedése kicsiben, rejtetten gyülekezetünkben is valósággá válik. Erről tanuskodott a több mint ötven gyermekkel tartott nyári táborunk, mely során hatalmas örömünk volt, hogy rengeteg önkéntes segítséget kaptunk. Aztán így készülünk idén minden hónap második vasárnapján 10 órakor családi istentiszteletre, vagy a nagyobb ünnepekhez kötődően Tipegő istentiszteletekre. Ezekkel az új formákkal kapcsolatban bízunk abban, hogy a

családok is még jobban otthonra találjanak közösségünkben. Hétközi alkalmaink is folytatódnak baba-mama körrel, ifjúsági alkalmakkal, az idősek klubjában tartott áhítatokkal és a bibliaórai sorozatokkal. Reménységünk továbbá, hogy a konfirmáció valóban megerősítés lesz az idén indul nyolcfős csoportnak, és az elköteleződés egy fontos állomásává válik a hitben való növekedésüknek.

Októberben népszámlálás is lesz. Bízunk az evangélikus testvérekkel, hogy vallják magukat egyházunkhoz

tartozóknak, az online kitöltésben igyekezünk majd segítséget nyújtani. Jó lenne, ha nem felednénk evangélikus örökségünket, gyökereinket. Ám úgy hiszem, hogy tévúton járunk, ha pusztán számokban mérjük a növekedést. „Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük” – mondja Jézus (Mt 18,20). Ő különösen is hangsúlyozza, hogy a növekedés másodlagos, járulékos következménye annak, ha a lényegre, a kegyelemre fókuszálunk. Hová növekedjék a hazatérő tékozló fiú az apja öleléséből? Vagy hova fejlődjön a vámszedő az „Istenem, légy irgalmas nekem, bűnösnek!” (Lk 18,13b) mondat után? A mi növekedésünk lefelé kezdődik. A kegyelembe zuhanással indul. A gödör alján. A mustármagnál. Ahogy énekeljük: „Átölelt Isten nagy kegyelme...”

Erős vár a mi Istenünk!

Baranyay Bence
lelkész

RÉPCELAKI LELKI SZÁLAK...

Kedves Testvérek! Hát már ősz van újra. „Veni Sanctus Spiritus...” A Szent Erőt kérve imádkoztunk fiataljaink iskolatáskaikat megáldva az évkezdő szentmisékben. Ők a jövő, a jövőt pedig boldogítani kell, hogy a jövő általuk boldog lehessen.

Sajnos az ukrajnai háború újabb nehéz időket vetít előre, ami el is ért bennünket. A plébánia anyagi ügyei Szent József oltalma alatt állnak, de szükséges népszerűtlen döntéseket meghozni a takarékoság jegyében (templomok fűtése), hogy a plébánia működése biztosítva legyen. A plébániaépület fel van készítve fával, szénrel erre a télre. A többi meg kiderül. Kérjük és köszönjük a kedves híveknek, ha a jelen körülmények között is támogatják a plébániánkat: az egyházközségi hozzájárulás befizetésével, hiszen több fontos dolgot kell megvalósítanunk. Hálás köszönet az egyházközségünk tagjainak, akik a befizetésnél ott vannak az utcákban és így megkönnyítik

plébániánk életét. Valamint a kor igényeinek megfelelően az egyházi hozzájárulást átutalással is lehet fizetni. Ami lényeges, hogy pontosan legyen feltüntetve a: név(ek), lakcím és a befizetett év(ek). A számla neve: Répcelaki Szent István Király Plébánia, számlaszáma: 72600225 – 10011276 (Takarékbank Zrt. – Récelaki fiók). Ami az egyházközségi járulásokról jelenleg: az Arany J., a József A., és Ifjúság utcákat érinti, hogy egyelőre nem megoldott személyes módon (keressük a megfelelő embereket), ezért misék után a templomot ajánljuk vagy az átutalást. A nicki orgona karbantartása és a Répcelaki templomtorony felújítása megtörtént. Köszönöm a répcelaki Önkor-

mányzat támogatását, hogy katolikus közösségünk méltó módon ünnepelhet szent helyén. Folyamatban van az uraiújfalui Jézus Szíve templom tornyának és külsejének javítása, és a vámoscsaládi templom ablakainak műemlékes pályázatos javítása. Ha meglesz mindkettő, akkor nagyon boldogok lehetünk. Az egyházi tulajdonban lévő Piéta szobor áthelyezési ötlete egyelőre személyes döntésből és anyagi okokból is évekkel távolabbra került. Van fontosabb.

A Keresztény Kertbarátok Kincsei (KKK) közös plébániai rendezvényünk, idén 2022. október 1-jén szombaton délután lesz, idén Nicken a Szent Anna Alapítvány szervezésében. A meghívásokon várunk bográcson főzőcsapatokat versenyre (hozzávalók adva lesznek) és terményeiket bemutatókat az egész plébániáról. Jelentkezni és asztalt foglalni az egyházközségek elnökeinél lehet: Répcelakon – Horváth Csaba, Csánigon – Skultety Szilárd, Nicken – Szabó Ervin, Uraiújfaluban – Süle Lajos, és Vámoscsaládon – Paál Lászlónál. Nyilván egyben

egy kellemes családi együttlét is lehet, ami reálisan egy „jóvilágúcsúztató” esemény is egyben. Az előadások mellett gyermekfoglalkozás is lesz. Tombola felajánlásokat tisztelettel várunk és fogadunk, amiket aznap a helyszínen lehet leadni 13 órától. A fődíj egy kenyérsütő gép lesz a plébániá-

tól. A tombola bevételével a szabadtéri plébániai keresztút felállítását támogatjuk. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk. Akkor a szombat előesti szentmise Uraiújfaluban vasárnap délután lesz megtartva.

Október 2. vasárnapján a répcelaki templomban a plébániáról ünnepélyes

keretek között - az elsőáldozók felkészítésének részeként -, áthelyezésre kerül Lisieux-i kis Szent Teréz felújított szobora. Erősítjük plébániánk közösséget a Szentek seregével. 😊 Mindenkit szeretettel hívunk és várunk! Áldás kedves Rátok!

Szakál Szilárd atya

Répcelaki Rakurai Karate Egyesület NYÁRI MÓKA/MUNKA

A nyár is aktívan telt az immáron közel 80 fős taglétszámú egyesület karatékái számára.

06.04. Dunaszerdahelyen vehetünk részt a Szlovák Bajnokságon. Versenyzőink nagyon bátran és harciasan küzdöttek. 1. hely: Primusz Tibor, Jónás Alex, Finta Csanád. 2. hely Rudi Gergő, Hidegh Krisztián 3. hely Tóth Károly, Rudi Noémi, Szabó Bence, Hidegh Flórián, Homor Bálint

06.11. X. Bátorkő Tameshiwarin mérettethettük meg magunkat. 95 indulóból 12 rakurai-os képviseltette magát. Nagyon kitartóak és ügyesek voltak. Bogdán Szonja, Bognár Boglárka, Hidegh Flórián, Jónás Alex, Rudi Noémi 1. hely. Bogdán Félix 2. hely; Rudi Gergő, Primusz Tibor 3. hely.

A Répce Running Futófesztiválon képviseltette magát a csapatunk. Mindenki a tőle telhető legjobb formáját hozta. Helyezettjeink: Kovács Ábel 200 méter 1. hely, Kovács Kornél 400 méter 1. hely, Ágoston Attila 6 km 3. hely.

06. 19-én 30 vizsgázó mutathatta meg tudását, felkészültségét. Kis harcosaink várakozáson felül teljesítettek, kihozták magukból a maximumot. A vizsga után eredményhirdetéssel egybekötött tanévzáró juniálist tartottunk.

07.02-án Keszegfalván jártunk - XV. Polgármester Kupa Tameshiwarin. 68 versenyzőből 10 rakurai-os harcos indult. Helyezéseik: Bognár Boglárka 1. Hidegh Flórián 1. Bognár Luca 2. Homor Bálint 2. Bogdán Félix

2. Hidegh Krisztián 2. Primusz Tibor 3. Rudi Gergő 3. Rudi Noémi 3. Jónás Alex 3. Tameshiwari végével pihenés-ként ellátogattunk a Monostori erődbe az Erődfeztre 😊

Egy évvel ezelőtt kihirdetésre került a Rakurai „km gyűjtő” futóversenye, hogy még jobban megmozgassuk a csapatot. Ez a verseny a kitartásról és önmagad legyőzéséről szól, nem pedig a gyorsaságról és a másokkal való versengésről, mint általában a futóversenyek szoktak. Motivációnak bizonyos „mérőföldköveknél” rakurai-os ajándékok lettek felajánlva. Hogy igazságos legyen, a nagyobbaknak dupláját kell teljesíteni, mint a kicsiknek. Az állomások: 50km/100km kulcstartó, 100km/200km bögre, 200km/400km törölköző, 300km/600km termosz, 400km/800km japán étterem, 500km/1000km Samurai kard. Kereken egy év elteltével, 127 igazolt futás megtételével megszületett az első győztesünk a 9 éves Nagy Nimród személyében. Gratulálunk, Nimród, büszkék vagyunk rád!

Ismételten megszerveztük a nagy sikerű nyári edzőtáborunkat a Balatonnál. A tavaly nagyon jól bevált és magas minőségű helyszínen, a NEKA kollégiumában tölthettük újra el a nyár egyik legmelegebb hetét. 10 klub 170 tagja vett részt az edzéseken, de a tagok fő részét a BHMSE-Castrum-IPPON-Rakurai karatékái adták. Évről évre egyre színvonalasabb edzéseket tudunk biztosítani karatékáinknak. A hőség ellenére a tábor fantasztikus hangulatban

telt, minden résztvevő nagyon lelkes és kitartó volt. A tábor végét egy 70 fős részvételi vizsga zárta.

I. Rakurai Napközis Edzőtábor. Véget ért az, amiről sohasem gondoltam, hogy megszervezésre kerül 😊 ... és azt sem, hogy milyen fantasztikus érzés 4 napot eltölteni a legkisebb karatés korosztállyal.. 😊 Igazi villámcsapások.. a szó minden értelmében. A csillogó szemük, a fáradságtól sírásra görbülő szájuk, az önfeledt csacsogásuk és legfőképp a tenni akarásuk. Tartalmas 4 napon vagyunk túl... napi 2 edzés, kirándulások, lépcsőfutások, képháború, társasjáték, játszótér, fagyizás, kézműveskedés, fürdés, vetélkedés, habparti... elmondható, hogy nem csak a fiatalok, hanem a tábor szervezők is fáradtan tértek haza 😊 ... de milyen élményekkel!

A táborban debütáltak a fiatal sempai-ok a "szempik", akik csapatvezetőként voltak a gyerekek mellett minden percben. Nélkülük több ősz hajszálm lenne.. 😊 név szerint Bognár Léna, Bognár Luca, Bognár Boglárka, Finta Zelma és Bogdán Szonja. Az élelmézt Botáné Mariann intézte, az ételeket Hidegh Szilárd szállította. Az ebédünkről a Lak-oma étterem gondoskodott. A mézet és a süteményt Vörösné Katinak köszönhetjük, a karkötőkhöz a fonalakat Urban Éva biztosította. A pénteki nap fénypontját az önzetlen Répcelaki Tűzoltóság habosította. Külön köszönet illeti a tábor megszervezésének ötletéért és a kitartó szorgos napi segítségért Szekeres Beatrixet, illetve aki a háttérből dolgozott: Nagy Tibort. És mindez nem jöhetett volna létre, ha nem teszi bele magát a tábor vezetésébe Bernáth Evelin és Pichler Attila.

Dr. Bogdán Olivér elnök



A RÉPCELAKI SE HÍREI

A változás szele fúj – szó szerint és átvitt értelemben is – a Répcelaki SE háza táján augusztus végén, amikor ezek a sorok íródnak. A közelgő, vagy már el is rajtoló bajnokságok komoly újdonságokkal várják a város sportszerető lakosságát: egy jelentősen megerősödött labdarúgó csapat, a történelmi lépésként az NB II-ben elinduló felnőtt kézilabda együttes, és a továbbra is a legmagasabb szinten, a Szuperligában harcoló teke különítmény is izgalmas szezon elé tekint.

Teke

Az összes szakosztályt tekintve továbbra is tekéseink szerepnek a legmagasabb osztályban, így Kiss Zsolt tréner - aki immár a magyar válogatott mellett is dolgozik szövetségi edzőként - különítménye ismét a Szuperliga versenyfutására kezdte meg a felkészülést augusztus elején. Az előző szezont végig játszó keretből (ifj. Móricz Zoltán csapatkapitány, Biró Patrik, Tóth Áron, Molnár Pál, Horváth Zoltán, Kuslics Gergely, Rozmán Szabolcs, Bóka Róbert) nem távozott senki, viszont Nyergesújfaluból klubunkhoz igazolt a tehetséges Szabó Attila.

Az edzések mellett természetesen felkészülési mérkőzéseken, tornákon is pályára léptek tekéseink, így például a hagyományos, répcelaki Kiss László emléktornán (1. hely), legyőzték az NB I-es Balogunyomot, az osztrák Ritzinget, a második pozícióban zártak a szombathelyi Savaria-kupán, és felülmúlták a szlovák Zlaté Kasty-t is, mindezt ráadásul nagyon biztató eredménnyel.

A bajnoki menetelést (lapzárták után) szeptember 3-án, hazai pályán kezd a gárda a most feljutó székesfehérvári KÖFÉM ellen hazai pályán. Az őszi versenyfutás november közepén zárul, a teljes szezon pedig jövő év április végén.

A bajnokság favoritjai hagyományosan a Szeged és a Zalaegerszeg, a holszezonban viszont nagyon megerősödött a Kaposvár is, valamint szá-

molni kell ismét a Győrrel, így nagy harc várható az érmes helyekért, ami Kiss Zsolt szerint bravúr kategóriának számítana.

A csapat ezúttal is kvalifikálta magát a nemzetközi porondra, így amennyiben sikerült előteremteni az anyagi forrásokat, akkor a különítmény októberben a kolozsvári NBC-kupán mutathatja meg a tudását.

Az ifjúsági/utánpótlás együttesben is történt változás, ugyanis az előző idényben egyéni sprint magyar-bajnok Varga Bence és Simon Szabolcs mellé csatlakozott Kiss Zsolt fia, Bence is.

Ha már teke, ezúttal is érdemes megemlíteni, hogy szeptember 12-én, 11 csapat, azaz több mint 100 versenyző részvételével elrajtol a több mint 40 éves múltra visszatekintő Répcelak városi, város környéki amatőr bajnokság is.

Kosárlabda

A Szalai Szabolcs edző által irányított felnőtt kosarasok ismét a Vas megyei bajnokságban fogják megméretetni magukat, a szezon pedig várhatóan október-november magaságában rajtolhat el. A keret a nyári időszakban csak szórványosan, szinten tartás céllal edzett, a közvetlen felkészülést pedig augusztus végén kezdték meg. A cél mindenképpen az előrelépés, minél több mérkőzés megnyerése lesz, ezt pedig például a keret megerősítésével érhetné el a csapat.

Labdarúgás

A szakosztály életében markáns változások történtek az elmúlt hónapokban. A mandátumot szerző, és így a parlamentbe jobbikos képviselőként bekerülő Balassa Péter – az összeférhetlenség miatt – leköszönt a felnőtt gárda edzői posztjáról, az ő szerepét pedig az Alex De Paula - id. Tóth Zsolt duó vette át. A keret a nyári átigazolási időszakban komoly vérátömlesztésen esett át, ami első sorban új játékosok szerződtetését jelentette, így az NB II-es Haladásból érkezett a kiváló kapus, Rózsa Dániel, visszatért hozzánk Jordán Benedek, Ódor Bálint és Vass Benjamin, valamint csatlakozott a gárdához Gaál Dominik, Tarcsay Krisztián, Csányi Balázs, Kristóf Levente, Kovács Zoltán, illetve az U19-ből lépett fel Csontár Péter és Szabó Bálint. Természetesen távozóik is akadnak: Verasztó Barnabás a Király SE színeiben folytatja, ahogy Szabó Attila, Szabó Dániel Dominik, Horváth Tamás is máshol folytatja a jövőben.

Az első bajnoki és kupa összecsapások után úgy tűnik, komoly játékerőt képviselő különítményt sikerült összehozni, ugyanis 3 megyei I-es fordulót követően 3 győzelem állt a tabellán második helyen álló Répcelak neve mellett, ebben ráadásul egy igen értékes, Celldömölkön aratott siker is szerepelt.

Az utánpótlás nevelése továbbra is nagy kihívás nem csak Répcelakon, hanem gyakorlatilag mindenhol, a már meglévő trénerrekhöz (Tamási Roland, Tóth Dávid, Tóth Zsolt, Alex De Paula) mellé új edző, a felnőtt keretet játékosként is régóta erősítő Tóth Dominik csatlakozott.

Kézilabda

Egyáltalán nem olcsó marketing-fogás, amikor azt mondjuk,

történelmi szezon előtt áll a Répcelaki SE felnőtt női kézilabda csapata, ugyanis hosszas mérlegelést követően szeptembertől már az NB II-ben pattogatják a labdát a játékosok, erre pedig eddig még nem volt példa. A hosszú évek óta a Győr-Ménfőcsanak megyei bajnokságban szereplő együttes vezetése élt a kínálkozó lehetőséggel, és kvázi Vas megyei bajnokként beadta a kérelmét az osztályváltásra, a szövetség pedig zöld lámpát adott. A kihívás nem kicsi, mivel szinte kivétel nélkül olyan riválisokkal kell majd felvenni a harcot, aki már régen beledzögdtek a nagyon más kávéháznak számító harmadosztályba, az NB II-be. A bennünket érintő, 12 csapatot felvonultató északnyugati csoportban a Bükkel, a Celldömölkkel, a Sár-

várral és a Szombathelyi KKA U22-es különítményével megyei rangadókat vívhatunk majd, ugyanakkor gyorsan le kell szögezni, a fő cél a biztos bennmaradás lesz.

Az együtttest új edzők, a visszatérő Kiss Attila, illetve Kronekkerné Maráczi Anita fogják felkészíteni az ütőzetekre. Az utóbbi szakember pedig a szintén újdonságnak számító ifjúsági (volt serdülő) gárdát is dirigálja majd. A bajnokság szeptember 10-én, lapzártánk után rajtol, méghozzá hazai pályán, a vélhetően közvetlen riválisnak számító SZESE Győr elleni találkozóval. Érdemes megemlíteni, hogy mostantól dupla adagban szurkolhatnak a répcelaki kéziseknek az érdeklődők, ugyanis – hasonlóan a labdarúgáshoz – a felnőttek mérkőzé-

sei előtt 2 órával (vagy ritka esetben közvetlenül utána) az ifi is pályára lép majd minden alkalommal.

Természetesen a kisebb utánpótlás korosztályokban is tovább zajlik az élet, és a szakosztály-, sőt, sportszakmai vezetői pozíciót is betöltő ifj. Turai László mellett Soós Nikolett, Mészáros-Varga Brigitta, Kovács Georgina és Turainé Novák Gyöngyi is erősíti az edzői gárdát.

Szakosztályaink, csapataink aktuális híreiért, a pontos bajnoki menetrendekért keressék a Répcelaki SE Facebook-oldalait, plakátjainkat, szórólapjainkat és a www.repcelakisport.hu weboldalt.

Gallen Ervin

ÖTÉVES A RÉPCE SPORTCSARNOK

A nyári hónapok nagy részében általában pihennek a sportolók, így a Répce Sportcsarnok is kevesebb forgalmat bonyolít - legalábbis a szorgalmi időszakhoz képest. A mögöttünk álló 8-10 hétben azonban kevés olyan szakasz volt, amikor teljesen üresen állt a létesítmény. A hobbi, tömegsport edzések gyakorlatilag ugyanolyan vagy nagyon hasonló intenzitással zajlottak, mint tavasszal, ráadásul ahogy befejeződött az iskola, máris érkezett a II. Répce Running Futófesztivál. A nagy sikerrel megrendezett eseményt a szintén töretlen népszerűségnek örvendő Répcelaki SE kézitábor követte, de egy 2 napos, mini zumba tábor is szerepelt a menüben, illetve idén első ízben a Rakurai Karate klub is szervezett egy hasonló, közel egy hetes rendezvényt.

A történelmi, NB II-es indulás miatt felnőtt (és ifjúsági) kézilabdásaink már július közepén visszatértek a tréningekhez, augusztusban pedig egymásnak adták a kilincset a szombathelyi Haladás utánpótlás kézilabdásai, valamint felnőtt röplabdásai, akik bentlakásos edzőtáborokba érkeztek hozzánk.

Ugyan a mindenkit fájdalmasan érintő gazdasági válság, és az ebből adódóan drasztikusan megemelkedő rezsiköltségek előszele (amely sajnos számunkra is elkerülhetetlen bérleti díj emelésekkel is jár) már a Répce Sportcsarnok fölé is szürke felhőket

sodort, azonban a még takarékosabb működési feltételek megtervezése mellett lapzártakor már készültünk az említett NB II-es kézilabda szezonra, és szeptember 24-i szkandervilágkupára is.

2022 nyara, egészen pontosan június 17. egy kisebb mérföldkönek is számított a Répce Sportcsarnok életében, ugyanis pontosan 5 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a Répcelaki SE által üzemeltetett, az önkormányzattal közös összefogással megépített létesítmény. 2017-ben az ünnepi szalag átvágásakor még csak sejtéseink voltak az-

zal kapcsolatban, hogy mennyire nagy fába vágtuk a fejszénket, és azt is csak remélni mertük, hogy beváltja a hozzá fűzött reményeket a projekt. Fél évtizeddel később viszont már egyértelműen tisztább a kép. Az ma már nem lehet kérdés, hogy a sportcsarnoknak helye van Répcelakon, és sok hasonló létesítménnyel ellentétben kijelenthető, hogy nem csak megépíteni sikerült, de az üzemeltetési költségek is vállalhatóak voltak eddig úgy, hogy egyáltalán nem kellett súlyos közpénzeket beleölni a fenntartásba, sőt. Örömmel tapasztaljuk, hogy a sportcsarnok nemcsak része, hanem az egyik központi közösségi helye lett a városnak, a sportszerető lakosságnak. Hasonlóan pozitív tapasztalat, hogy megye-, sőt régiószerete is sikerült bekerülnünk a szakma vérkeringésébe, és olyan eseményeknek is otthont adott a Répce Sportcsarnok, amelyekről talán nem is álmodtunk: NB I-es kézilabda-mérkőzések, nemzetközi teremlabdarúgó utánpótlás tornák, szintén nemzetközi (címmérkőzéssel fűszerezett) profi küzdősport-gála, válogatott

floorball összecsapások, karate és szkander magyar bajnokságok is színesítették a palettát, de a tömegsportok is otthonra leltek nálunk, így a hagyományosabb tréningek (aerobik, zumba, kettlebell, cross tréning) mellett például légtorna, aerial jóga, ritmikus gimnasztika foglalkozásokat is látogathattak, vagy még most is látogathatnak az érdeklődők. Nem szabad kihagyni az egyik legfontosabb feladatunkat, az általános iskola kiszolgálását sem, ugyanis naponta 180-200 tanuló

érkezik hozzánk a testnevelésórák keretében, így a délutáni és esti fogalmat is beleszámolva hétköznaponként kb. 300-an fordulnak meg a Répce Sportcsarnokban.

A megannyi pozitívum mellett természetesen látni és fejleszteni kell azokat a területeket kis csapatunknak, ahol javulnunk kell, ilyen téren a legnagyobb kérdést és kihívást az előttünk álló vélhetően nagyon nehéz gazdasági időszak fogja jelenteni. Ezzel együtt is fő célunk, hogy minimum az

elmúlt évek intenzitásával pezsegjen az élet a Répce Sportcsarnokban!

Végezetül egy rövid statisztika: a nyitás óta eltelt időszakban (ne feledjük, ebben benne voltak a nagyon hosszú coviddal terhelt, igen kritikus hónapok is) 347 sporttevényt, mérkőzésre, 5500 testnevelésórára, 7200 edzésre került sor, és nagyjából 340 ezer látogatót, kísérőt, szurkolót fogadhattunk.

Gallen Ervin
létesítményvezető

Répcelaki Városüzemeltetési és Szolgáltató Nonprofit Kft.

NYÁRZÁRÓ, ŐSZVÁRÓ

Kánikula és szárazság jellemezte az idei nyarunkat. A strandolni, nyaralni vágyóknak, és a nyári meleg napok kedvelőinek igen is jó nyár volt. Viszont másik oldalról nézve nagyon aszályos időszakon vagyunk túl.

Még a meleg, néha forró idővel nincs is gond, kellene is a szép nyári napok, esték. De ha ez hosszan elhúzódó, csapadékmentes időszakkal jár, azt már mi is megérezzük, nem csak a növények. A mezőgazdaság nagyon megsínylette idei időjárásunkat, mi is tapasztaltuk városunkban hatását. Heteken keresztül fűnyírás helyett öntözni kellett, nem csak egy nyári növényeinket, hanem a tavasszal ültetett fákat, bokrokat is folyamatosan. Még a tavaly ültetett fákat is locsoltuk, de az idősebb fák is csak kókadoztak.

Nagyon sok embertől hallottam, hogy kutak száradtak ki a nagyon alacsony talajvízszint miatt. Ezt mi is érzékeltek. A Radó-kert öntözőrendszerét le kellett állítanunk, a kerthez tartozó ásott kút teljesen kiapadt. Ez látta el vízzel a rendszert. Természetesen kézi öntözéssel próbáltuk menteni, hogy ne égjen ki minden. Ez sikerült is. A település vízmegtartási lépései tényleg fontosak, melynek célja a csapadékvíz helyben tartása. Augusztus utolsó hetében megkaptuk a

várva várt égi áldást, és volt, hogy pár napon belül közel száz milliméternyi eső esett. Meg is látszott mindenben, kizöldültek parkjaink, minden sokkal szebb lett.

Őszi munkálatainkat sajnos pár kiszáradt fa kivágásával kellett kezdeni, melyek nem bírták ezt a klímát. Természetesen gondoskodunk pótlásokról. Az önkormányzattól kaptunk több feladatot is erre az időszakra, nagyrészt faültetésekkel kapcsolatban. Próbáltunk olyan fajtákat keresni, melyek jobban bírják a szárazabb, melegebb klímát, ami egyre jobban jellemzőbb hazánkra. Nem szeretnénk fügét, narancsfát ültetni, meg pálmát, de igen is el kell gondolkoznunk, hogy mely fajok bírják igazán, amik talán húsz-harminc év múlva is adnak árnyékot, élhetővé teszik környezetünket. Idén folytatva a város fásítási programját, a Béke utca teljes fásítását fogjuk ősszel elvégezni. Közel 80 darab díszgalagonya fát fogunk ültetni, melyek már bírják ezt a fajta klímát. Természetesen öntözni, gondozni eze-

ket is kell az első pár évben. A Honvéd utcában is végzünk fásítást, a 'volt lángosos' helyén. Ez egy közel 900 négyzetméteres terület. Ide három palóc platánt, négy emeletes somot és még vagy egy tucat korai tamariskát fogunk ültetni. Október közepén tervezzük újra telepíteni a virágágyásokat szokásosan árvácskákkal, nefelejcskekkel, tulipánokkal. Munkán van, de ettől függetlenül a lakosság felől érkező felkéréseket is igyekszünk továbbra is teljesíteni. Fűnyírás, ágdarálás, füvesítés, különböző zöldterület karbantartási munkák mellett, ősztől vállalunk már tuskómarást is.

Az őszi munkálatainkhoz már az 'új' Ford Transit kisteherautónkat fogjuk használni, melyet a régi Mazda kiváltására vásárolunk. Ez már korszerűbb a másikonál, nagyobb billences platóval rendelkezik. Hatékonyabb, gazdaságosabb munkavégzést tesz lehetővé. A Mazdát idén még biztosan megtartanánk, kiegészítő feladatok ellátására teljesen alkalmas lesz.

Vásárterünkön továbbra is várjuk Önöket sok szeretettel. Sokféle árus jön el hozzánk péntekről péntekre, különféle portékájukat kínálva színesítik a piacot.

Engi Krisztián
ügyvezető